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Přípravek není určen k používání jako náhrada pestré stravy. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. Nepřekračujte denní dávkování. Dbejte na různorodou a vyváženou 

stravu a zdravý životní styl.

Robuvit®

Extrakt z dubového dřeva 
a vitamín B12

(doplněk stravy se sladidlem) Doplněk stravy Robuvit® obsahuje patentovaný extrakt z du-
bového dřeva a vitamín B12.
Je vyroben z francouzského dubového dřeva (Quercus ro-
bur). Duby se pěstují v lesích regionu Massif Central podle 
přísných pravidel udržitelnosti. Nepoužívají se hnojiva, pes-
ticidy či herbicidy. Robuvit® je extrahován vodou bez použití 
chemikálií, bezpečným a ekologickým výrobním způsobem. 
Dubové dřevo obsahuje roburiny, které se nikde jinde nenachá-
zejí (Robuvit® obsahuje více než 40 % roburinů). Tyto látky pod-
porují buněčnou aktivitu revitalizací mitochondrií a odstraně-
ním poškozených či nefunkčních mitochondrií. Mohou tak tělu 
pomoci zvýšit vitalitu, energii a zmírnit únavu. Působí také jako 
antioxidanty, pečují o funkci jater. 
Přípravek je obohacen o vitamín B12 ve formě methylkoba-
laminu (aktivní koenzymová forma). Vitamín B12 přispívá 
k normálnímu energetickému metabolismu, k činnosti nervo-
vé soustavy, k tvorbě červených krvinek, k psychické činnosti,  
k funkci imunitního systému, ke snížení míry únavy a vyčerpání. 

Balení: 60 tablet 
Doporučené dávkování: 2 tablety denně (nejlépe ráno, rozpustit pod ja-
zykem)
Ve 2 tabletách je: Robuvit® dubový extrakt 150 mg, vitamín B12 2,5 µg. 
Není určen dětem do 3 let, těhotným a kojícím ženám. Nadměrná konzu-
mace mannitolu může vyvolat projímavé účinky. 
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19 klinických studií provedených s extraktem Robuvit® ukázalo, že 
sloučeniny získané z dubu mají mnoho příznivých účinků u únavy 
a stresu. Podporují výkonnost, energii a vitalitu, pečují o nervový 
a imunitní systém. Dubový extrakt je také prospěšný pro funkce 
horních cest dýchacích a pokožku. 


